



《兄弟》演員於合慶夜上演高難度動作，一開始由劉穎璇、朱晨麗及楊明等人表演打倒手翻及跳高台，而朱晨麗則大玩一字馬。



大會找來藝人的BB進行爬行大賽。



逾50位青春藝人載歌載舞。

# 星馬視帝視后台慶夜首在港頒發 袁偉豪黃智雯全勝 捧雙獎

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 無線51周年《萬千星輝賀台慶》節目昨晚於電視城隆重舉行，超過二百位藝員盛裝出席，主席陳國強博士、行政總裁李寶安、總經理鄭善強主持亮燈儀式。由於今年取消了在新加坡和馬來西亞的頒獎禮，昨晚首次在港頒發星馬兩地選出的視帝、視后獎項。而最後袁偉豪及黃智雯雙雙勝出，一口氣捧走兩個大獎，成為大馬及新加坡視帝視后！

攝影：彭子文

昨晚全台藝員傾盡全力表演，當中《兄弟》的楊明及朱晨麗、伍允龍打出真功夫。而在「BB爬行大賽」中，找來藝人的BB進行爬行大賽，但個個BB未爬先興奮，最後由賴慧珍的BB邊喊爬贏，場面爆笑。在「青春歌舞50+1」表演中，黃智雯率領逾50位青春藝人大跳勁舞，十分惹人注目。另外「是咁的」趣劇中，王君馨同黃智雯在台上唇槍舌劍，BOB又問陳豪幾錢一個騷。請來鄭伊健唱歌表演賀壽，反應熱烈！而「是咁的」趣劇成為全晚最佳表演環節。台慶大抽獎落在黃庭鋒身上，得100萬獎金獎品，當中包括51萬獎金。他得獎後話：「好似發夢咁呀！」

藝人賀台慶的表演環節完後，頒發馬來西亞最喜愛TVB女主角及男主角獎，分別是《三個女人一個因》的黃智雯及《棟仁的時光》的袁偉豪。全場藝人歡呼；之後頒發新加坡最喜愛TVB男主角及女主角同樣由袁偉豪以《棟仁的時光》，黃智雯以《三個女人一個因》，成為雙料視帝視后！

## 香艷馮盈盈自揭沒穿內褲

每年台慶都是眾女星爭妍鬥麗的場合，昨晚不少女星都打扮性感亮相，其中以張秀文、劉佩玥、唐詩詠、馮盈盈等最搶眼。張秀文一襲貼身裙「中門大開」，她笑道：「想試下不同款，因為經常被人說中門大開，今次加個大交叉，變成『中門大關』，都幾得意，既有仙氣又後生一點。」馮盈盈大膽穿上貼身透視裙，更自揭沒穿內褲十分性感，她說：「之前都預告會穿得性感，今次條裙好大陣仗，由以色列空運回來，知道有好多大明星都看過，好辛苦才搶到返來。」見盈盈全身透視，她坦言也是個大挑戰，因為連內褲都不能穿，笑問她做節目時會否怕凍親，盈盈笑道：「不怕，台慶氣氛夠熱烈。」至於性感打扮有沒有讓男友先過目，她說：「他看到後嘩一聲和呆住，話我都幾大膽。」在旁的麥明詩也是穿中門大開裙，自嘆仍不及拍檔馮盈盈，只好用斯文氣質搭夠。

## 陳焯平常心看待獎項

劉佩玥就失手露出胸墊，她解釋裙子原本可以真空上陣，但她始終過不了自己個關，加上動作大才失手。自言走仙氣路線的胡定欣，聽取好友意見多女性化打扮，並花了大半個月物色戰衣和佩戴400萬首飾。問到轉行女性化有否吸引到追求者，定欣說：「都有男仔喜歡man一點的，其實我都有改變下，近期講話都斯文些，我都可以是一個女仔的。不過現在未有運行，都是專心工作，趁未開劇前也有思考人生，希望明年事業、愛情都兩得意。」有份角逐兩地視后的定欣，坦言沒信心奪獎，反而希望好姊妹如黃智雯、陳焯有好成績，滿載而歸。

陳焯就平常心看待獎項，雖然外界覺得她呼聲最高，但她也是平常面對，打扮靚來跟公司慶祝生日。獲定欣看好的黃智雯，多謝一班好友一直支持她，觀眾也記得她年頭演出的劇集，她說：「最開心是Liza姐也鼓勵我，話看住我成長感覺好窩心，自己就沒有想太多，因為都有跳舞環節要應付，腦中只有舞步。」

## 唐詩詠否認同新歡拍拖

唐詩詠早前被拍到與補習社董事陳思銘拍拖，她昨晚否認有新歡，只是朋友式吃飯見面，說：「食飯啫，他只是幫我搵頭髮，知道大家好關心我，放心我會努力。」問到二人有否發展機會，詩詠稱是後話，因為言之尚早仍在了解中，不排除任何機會，況且認識多些朋友也不是壞事。至於二人如何相識，詩詠撒嬌道：「男少少空問我啦，我怕嚇親朋友，之前有朋友被人改名做爆爆伊健好唔開心，我怕以後無人跟我吃飯。」

莊思明上載戒指相惹來求婚成功之說，她否認楊明已跟她求婚，戒指只是媽咪送給她的，而且求婚戒指應該要大隻。她說：「見好多朋友恭喜我，我都一頭霧水，現在未求婚，我們要勤力工作儲錢，求婚等我向他求啦。」



樊少皇與太太賈曉晨為女兒Boa舉行一歲生日派對。



「是咁的」趣劇大玩藝人私隱。

袁偉豪成為星馬視帝。

黃智雯兩地視后。

黃智雯在火花中跳舞，十分有睇頭。

陳焯

馮盈盈今年台慶出晒「峰」頭，以低胸及兩側透視晚裝上陣，性感冠絕眾女藝人。

人妻王君馨白色晚裝上陣。

黃庭鋒得100萬獎金獎品。

鄭伊健(右)壓軸唱歌表演賀壽。

張振朗未戰先輸，只得13吋手瓜。

## 樊少皇想教囡囡功夫 賈曉晨驚愛女變粗魯

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 樊少皇與太太賈曉晨(JJ) 前晚為女兒Boa舉行一歲生日派對，圈中好友劉松仁、錢小豪、呂慧儀、姚瑩瑩、蔚雨芯和裕美等均有到賀。樊少皇笑稱女兒很百厭頑皮，考慮讓她長大後練武和學電單車，嚇得在旁的JJ連呼不好，擔心女兒將來會打同學。

JJ解釋為女兒搞生日派對，因為她與老公當年結婚沒有擺酒，女兒滿月、百日宴都沒搞，所以想趁今次留一些回憶給自己。問到會否再追生小朋友時，JJ說：「暫時不會，要照顧一個小朋友已好花精神，自問沒有太多愛心再分出來。」JJ稱就算再生也想生女，可以讓兩姐妹閨蜜一樣成長。

## 生女過程似拍戲

樊少皇表示生仔或生女都沒所謂，只是他現在出埠拍戲會很掛念女兒，早前他去尼泊爾個多月，每天都要跟女兒視像通話。笑問樊少皇比較掛住太太還是女兒時，他即說：「當然是太太啦，應該是我吃醋多些，她可以常對住女兒。」JJ就憶述生女過程像拍戲一樣，因為老公當時不在身邊，她又半夜穿羊水，說：「我一直找不到他，幸好早上終聯絡到，他立即由西安轉機到深圳返香港。」樊少皇笑稱收到消息後反應不過來，還走去洗手間割鬚，當定神後立即奔往機場，如果遲一班機就趕不及回來幫女兒剪鬚。

另外，早前樊少皇被指有欠債，JJ澄清老公才是受害者，借錢給朋友卻反被抹黑，她說：「已經交給律師處理，有信心可以打赢官司，但追不追到款項就難講，以後都不會再借錢給人，親戚都不會借，好朋友是不會跟你借錢的。」